
В Кемеровской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности 2-летнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы одного из районов области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемая, уложив 2-летнего сына спать, ушла из дома, закрыв входные двери на замок. Вернувшись, женщина обнаружила в комнате задымление и пожар. Соседи помогли ей вынести сына и вызвали сотрудников МЧС, «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть ребенка, спасатели ликвидировали возгорание. Пожарно-техническая экспертиза показала, что причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем: возгорание спичек. Следовательно женщина пояснила, что ранее она видела, как сын играет со спичками, и всегда убирала их в недоступное для ребенка место. Однако на этот раз, уходя из дома, она забыла убрать их на место. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Необходимо отметить, что семья ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1561174>